ANALISIS MATEMATICO A (INGENIERIA Y CS. EXACTAS)(66) -Catedra Cabana
SEGUNDO PARCIAL - 5/11/2022 - TEMA 3

1. Considere la funcion h(z) = x / eCdt +7
0

a) (1 punto) Calcular h"(z) =...c.ccooveveernn. 26" (14 22) oo

Resolucién:

Se deriva con regla del producto, en el segundo término se utiliza el teorema fundamental

del calculo h/(z) = 1. / e dt + x.e”
0
derivando nuevamente: h”(z) = ¢* + ¢ + ze*” - 2z = 2% (1 + 22)

2
Asi h(0) =7, h'(0) =0y h”(0) = 2, el polinomio pedido es: P(z) =7+ 0.z + —z?
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2. (2 puntos) Sea f : R — R con derivada continua en R y tal que —-—dx = 10. Calcular
172 X
1
2
I m)dx , sabiendo que f(1) =14y f(2) = 8.
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Resolucion:

dx tomando u = f(2x) y dv = 273,

1
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Se aplica el método de partes en / 1(22)
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3. (2 puntos) La suma de la serie Z 22T
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Resolucion:
23"+ 4" 1 1 10 59
% Z() Z() = 3—|—1 7—3—7:E(sedebenres—
tar los dos primeros términos al utilizar la formula que comienza en n = 0)
) . . ) . 16
4. (1 punto) El area de la regién comprendida entre los graficos de las funciones f(x) = ( o) ;
x J—

y = 16; y = 4 se calcula resolviendo:

o [Uw-t + [ -9
o M - i

m /Olf(x)dx +/:f(x)dx _8424

O 2/1f(x)dx +24
0

Resolucion:
) 16
Para determinar los limites de integracion ( Ik =16 —zx=12=3
T —
16
=4 —zr=02r=41
w—2) x ;X

Fl drea serd /01 (F(z) — )dz + /13(16 _ 0)da + /34(f(x)  )de — /01 f@)dz + /34 fa)dz — 8+ 24
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5. (1 punto) Determinar un valor de a € [0, ] sabiendo que el area encerrada por el grafico de

1
la funcion f(z) = cos(2z), el eje y, el eje x y la recta x = a es 7

Resolucién:
a

“ 1 1 1
El planteo del problema es / cos(2x) dx = 1 integrando tenemos 5 sen(2x) | = 5 sen(2a)
0 0

1 s
por lo tanto, igualando al 4rea del dato tenemos sen(2a) = 5 — 2a = 5 entonces @ = —
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6. (2 puntos) Calcular / z — 207 cos(x )dx =
............ —2/3272 — 2z sen(z) — 2¢08(2) + Crrvrerereeeeeeeeeeee,
Resolucion:
V3 — 223 223 f
/ z = 2wcos(x / wdx = ﬁ/wgdx — Z/xcos(a:)dx =
z? x

—2/3z~ 2—2xsen( ) — 2 cos( )—I—C



